

**ZAVOD ZA UDŽBENIKE
I NASTAVNA SREDSTVA
PODGORICA**
Novaka Miloševa 36

Rješavajući po Konkursu za pribavljanje rukopisa, koji je, shodno odredbama člana 6 Pravilnika o postupku pribavljanja, ocjenjivanja, odobravanja i pripreme udžbenika i nastavnih sredstava („Sl. list RCG“, br. 31/2004, 38/2005, 22/2007 i „Sl. list CG“, br. 84/2009 i 23/2012), raspisanom u dnevnim listovima „Pobjeda“, „Vijesti“ i „Dan“ dana 16. januara 2024. godine, Zavod za udžbenike i nastavna sredstva – Podgorica objavljuje

REZULTATE KONKURSA

Na Konkurs su prispjeli sljedeći šifrovani rukopisi:

Kulturno-istorijska baština Crne Gore za prvi razred srednje stručne škole

- *Lana Sara*

Osnove tehnike prodaje za prvi razred srednje stručne škole

- *Proljećna rapsodija*

Digitalna elektronika za treći razred srednje stručne škole

- *Fabula docet*

Priručnik za inkluziju – Vodič za rad sa decom s intelektualnim smetnjama

- *Savršeno nesavršeni*

- *Forest Gamp*

Recenzentska komisija, na sjednici održanoj 20. juna 2024. godine, **odbila je** rukopis pod šifrom *Lana Sara* kao osnovu za izradu udžbenika Kulturno-istorijska baština Crne Gore za prvi razred srednje stručne škole.

Recenzentska komisija, na sjednici održanoj 25. juna 2024. godine, **prihvatila je** rukopis pod šifrom *Proljećna rapsodija* kao osnovu za izradu udžbenika Osnove tehnike prodaje za prvi razred srednje stručne škole.

Recenzentska komisija, na sjednici održanoj 27. juna 2024. godine, **prihvatila je** rukopis pod šifrom *Fabula docet* kao osnovu za izradu udžbenika Digitalna elektronika za treći razred srednje stručne škole.

Recenzentska komisija, na sjednici održanoj 17. jula 2024. godine, **prihvatila je** rukopis pod šifrom *Forst Gamp* kao osnovu za izradu Priručnika za inkluziju – Vodič za rad sa decom s intelektualnim smetnjama. Rukopis priručnika pod šifrom *Savršeno nesavršeni je odbijen*.

Autori prihvaćenih rukopisa dužni su dokazati autorstvo identičnom kopijom rukopisa, identifikacionim dokumentima (lična karta, pasoš), potpisom šifre i potvrdama naučnih zvanja u roku 8 (osam) dana od objavljivanja rezultata Konkursa.

Ukoliko se dešifrovanje rukopisa ne izvrši u predviđenom roku, gube se prava stečena na Konkursu.

Učesnici Konkursa čiji rukopis nije prihvaćen, uz prethodnu najavu putem telefona 020/230-413, mogu ostvariti uvid u konkursni materijal i podnijeti prigovor na Odluku recenzentske komisije u roku 8 (osam) dana od objavljivanja rezultata Konkursa.